

# 广东省关心下一代工作委员会

粤关工委〔2019〕25号

---

## 转发中国关工委关于深入学习贯彻 党的十九届四中全会精神的通知

广州、深圳及各地级市关工委，省直机关、省教育系统关工委，  
中国铁路广州局集团有限公司、茂名石化公司关工委：

现将中国关工委《关于深入学习贯彻党的十九届四中全会精神的通知》（中关工委〔2019〕15号）转发给你们，请认真学习贯彻，并将贯彻落实情况及时报送省关工委办公室。

附件：关于深入学习贯彻党的十九届四中全会精神的通

知（中关工委〔2019〕15号）



广东省关心下一代工作委员会

2019年11月12日

附件

# 中国关心下一代工作委员会文件

中关工委〔2019〕15号

---

## 关于深入学习贯彻党的十九届 四中全会精神的通知

各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、副省级城市、中央和国家机关有关部委（集团公司）关心下一代工作委员会：

党的十九届四中全会是在庆祝新中国成立70周年的重要节点，向全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标迈进的关键之年，召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。全会全面总结回顾了党的十九届三中全会以来我国各项事业的重大进展，高度评价了以习近平同志为核心的党中央沉着应对国际国内各类风险挑战所展现的战略定力和高超智慧，全面回答了在我国国家制度和国家治理体系上“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题，体现了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的历史担当，对于巩固党的执政地位，

确保党和国家长治久安，全面建设社会主义现代化国家，实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦，具有重大而深远的意义。

学习好、宣传好、贯彻好党的十九届四中全会精神，是当前和今后一个时期关工委的重要政治任务。要准确把握四中全会精神实质和内涵，紧密联系党的十八大以来，特别是党的十九届三中全会以来，以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局，沉着应对各种风险挑战，推进新时代中国特色社会主义事业砥砺前行并取得重大进展的生动实践，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的理论认同、实践认同、情感认同，进一步发挥好关工委的桥梁纽带作用，坚持服务青少年的正确方向，团结带领广大青少年坚定不移听党话、跟党走。各地关工委要精心谋划、周密部署，通过举办培训班、专题研讨、辅导讲座等形式，推动广大五老特别是领导班子成员全面掌握四中全会精神，力求学深学透、融会贯通。要组织讲师团、报告团、关爱工作团成员深入基层，向广大青少年宣讲四中全会精神。同时要积极运用主流媒体和新媒体开展宣传教育，把全会精神更加生动、快捷、广泛地传播到青少年中去，营造学习宣传贯彻四中全会精神的良好氛围。要结合工作实际，认真研究分析关心下一代工作面临的新形势新要求新任务，认真找准影响关心下一代工作发展的制约瓶颈，认真为基层解决实际困难，切实把四中全会精神转化

为推进关心下一代工作创新发展的强大动力。

请各地将贯彻落实四中全会精神的有关情况，于12月1日前报中国关工委办公室。



---

报：张义珍同志、张光军同志。  
送：省委老干部局。

---

广东省关心下一代工作委员会办公室      2019年11月13日印发

---